

Новый памятник Ильичу

В райцентре Мамонтово Алтайского края торжественно открыт памятник Владимиру Ильичу Ленину. К важному событию коммунисты и сторонники КПРФ готовились с прошлого года. К сожалению, эпидемические ограничения не позволили сделать это к 150-летию со дня рождения великого вождя.



На митинге, посвящённом открытию памятника, выступили первый секретарь Алтайского крайкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Алтайском Законодательном собрании Мария Прусакова и первый секретарь Мамонтовского райкома КПРФ Виктор Зайцев.

— Силами коммунистов и сторонников в райцентре установлен памятник создателю СССР — Владимиру Ильичу Ленину, — подчеркнула Мария Прусакова. К сожалению, в современной истории власти всё чаще на волне антисоветизма пытаются убрать памятники советскому вождю. Виктор Зайцев в своём выступлении напомнил, что мо-

нумент планировалось установить в райцентре ещё в 1986 году. Для этого была проведена тогда реконструкция площади Советов. Виктор Анатольевич поблагодарил за помощь в гранитной облицовке памятника краевой комитет КПРФ, всех коммунистов и сторонников КПРФ, принимавших участие в сборе необходимых средств.

билеты. В торжествах приняли участие представители нескольких поколений жителей райцентра, а также коммунисты, приехавшие из Барнаула, Романовского и Новичинского районов.

Памятник Ленину в Мамонтово интересен тем, что для его отливки была использована в своё время редкая скульптурная работа Николая Ивановича Шильникова (1893—1960). Подобная скульптура, но как бы в «зеркальном отражении», есть в Свердловской области — в Первоуральске, у Новотрубного завода. Примечательно, что памятник в довоенный период находился на Украине, а на Урал попал вместе с оборудованием эвакуированных заводов из Мариуполя и Днепропетровска. На Донбассе, в Дебальцево (ДНР), был такой же ленинский памятник, но 14 февраля 2015 года он был расстрелян карателями из националистической украинской партии «Свобода»* перед их бегством из города.

Евгений ПЛАТУНОВ. Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.

* Организация, запрещённая в РФ.

ВЕХИ ИСТОРИИ

Отблески пламени Парижской Коммуны

28 мая исполнилось 150 лет со дня разгрома Парижской Коммуны — первого опыта новой, пролетарской государственности. Активисты Новосибирского областного комитета КПРФ возложили цветы к мемориальной плите «последнего коммунара» Адриена Лежена в сквере Героев революции.



В 1871 году весь мир следил за яркой, но короткой историей Парижской Коммуны, нашего города ещё не существовало. Тем не менее именно в Новосибирске завершился свой жизненный путь «последний коммунара» Адриен Лежен. Он участвовал в боях на Пер-Лашез, провёл пять лет во французской тюрьме, но убеждениям не изменил, а в 1922 году стал членом Французской коммунистической партии, затем попросил политического убежища в СССР. Когда началась Великая Отечественная война, 94-летний Лежен был эвакуирован в Новосибирск.

Прах «последнего коммунара» неоднократно перезахоранивали: сначала на Заельцовском кладбище, потом в сквере Героев революции, пока не отправили во Францию, на кладбище Пер-Лашез. В сквере Героев революции, тем не менее, сохранилась мемориальная плита — герой Парижской Коммуны навеки остался вместе с борцами за Советскую власть в Новосибирске.

Об этом в своём выступлении перед пришедшими почтить память Парижской Коммуны напомнил первый секретарь обкома КПРФ, мэр Новосибирска Анатолий Локоть: — Нами, марксистами, эти события оцениваются как первая попытка построения справедливого общества без эксплуатации человека человеком. Владимир Ильич Ленин подчёркивал, что Коммуна решала две задачи. Во-первых, общенациональную — сопротивление германскому милитаризму. Во-вторых, общепланетную — освобождение рабочего класса. Приняв у себя «последнего коммунара», Новосибирск связал свою судьбу с историей мирового революционного движения. На этот символизм указал кандидат в члены ЦК КПРФ, историк и журналист Андрей Жиров: — Новосибирск был юным городом в сравнении с другими европейскими и российскими городами. Появление здесь человека, принадлежащего к поколению коммунаров, которых в Советском Союзе воспринимали как первых героев борьбы пролетариата против капиталистической эксплуатации, — знаковое событие.

Второй секретарь Новосибирского областного комитета КПРФ Ренат Сулейманов назвал Парижскую Коммуну примером не только революционного движения, но и организации местного самоуправления: — Когда рухнула империя Наполеона III под ударами прусских пушек — схватка, предвосхищавшая Первую мировую войну, — только Национальная гвардия Парижа и парижский рабочий класс оказались способны выбрать первые органы самоуправления, которые осуществили диктатуру пролетариата. Поэтому эту дату отмечают во всём мире. Такие даты — это маркеры, символы, которые позволяют ещё раз прикоснуться к «звёздным часам человечества».

Новосибирские коммунисты возложили цветы к мемориальной плите в честь Адриена Лежена. Участники акции были убеждены: Парижская Коммуна является таким же символом борьбы трудящихся за свои права, как и Великая Октябрьская социалистическая революция.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.

КОМАНДИРОВКА В ГЛУБИНКУ

У селян проблемы ни счесть

Второй секретарь Новосибирского областного комитета КПРФ Ренат Сулейманов посетил Мошковский район. Проблем здесь много — это и хищническая вырубка лесов, и отсутствие элементарной коммунальной техники в сёлах.

Так, в марте этого года в общественную приёмную КПРФ в Мошковском районе обратились жители села Белоярка, пожаловавшиеся на вырубку леса. Прекрасный сосновый бор, привлекавший грибников не только из соседних деревень, но и из других районов, уничтожается. По словам селян, под прикрытием плановой заготовки рубят вековые деревья и продают их на стройки.

Нас, жителей Белоярки, беспокоит проблема сосновобора вдоль реки Обь, идут беспощадные вырубки уникального леса. Таких мест в области очень мало, мы просим сохранить лес и помочь нам добиться справедливости в этом вопросе, — рассказала местная жительница Татьяна Мопова.



Ренат Сулейманов вместе с активистами проехал по району и убедился, что вырубка леса идёт ударными темпами: пеньки, сучки и целые поляны — тому подтверждение. — Мы боемеем душой за то, что флору уничтожают, а у нас тут самый плодородный бор, грибы мы собирали по 3 урожая в год, единственный черничник уже уничтожен. Теперь, если деревья вырубят, то грибов и ягод не будет, — рассказала жительница села Белоярка Татьяна Мальцева.

Коммунист пообещал жителям составить обращение в контролирующие органы и разобраться в проблеме. А в селе Балта Ояшинского сельсовета другая проблема: техника, которая исправно работала только в данной деревне (асфенизаторская бочка, экскаватор, на который средства собирали всем миром), сейчас отодана МУП «Водолей» Мошковского района и используется в основном в посёлке Ояш. Об этом рассказал экс-председатель Ояшинского Совета депутатов Николай Алабугин, работавший оператором очистных сооружений: — Сейчас мусор люди сами несут на свалку. Есть же техника, трактор, но они не работают в селе, техника вся находится в Ояше, у нас она очень редко появляется. Заявку на ассенизаторские работы теперь надо оформлять через приложение в телефоне, не все могут это сделать в силу возраста.

Глава сельсовета Светлана Станкевич пояснила, что технику действительно передали в МУП «Водолей», когда местная контора ЖКХ была реформирована. Многие жители признаются, что вызывают частные компании за свой счёт, так как ждать технику от МУПа очень долго.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

ВЫБОРЫ-2021

Побеждать можно и нужно

Осенью нас ожидают выборы, по значимости сопоставимые с циклом 2018 года, когда определялись глава республики и состав парламента. Процессы, которые идут сейчас, всё ещё неразрывно связаны с годом, который сломал череду побед «Единой России» при голосовании в высшие эшелоны власти. Но эти процессы имеют и определённую преемственность. Вспомним любопытный факт: в 2018 году даже сильные «единороссы» проигрывали коммунистам. Что это было: сбой «партии власти» из-за эмоционального всплеска общества или же закономерный результат работы оппонентов-коммунистов? Ответы на эти вопросы будут разными в зависимости от убеждённости сторон, но важно всегда понимать, что есть разные точки зрения.

Сегодня своим мнением поделился активный участник событий 2018 года депутат Верховного Совета Республики Хакасия коммунист Роман Загорский, который на выборах обошёл нынешнего руководителя регионального отделения «Единой России» Сергея Можарова.

Роман Викторович, вы по сути герой 2018 года, так как победили в своём округе высокопоставленного «единоросса», показав, что народ выступает против курса данной партии. В чём секрет вашей победы? — Думаю, что секрета никакого нет. Главное — работа с людьми. На тот момент я был партийным функционером, в нашей партии это не означает кабинетную работу, а, наоборот, обязывает много общаться с народом. Для тех, кто не знает, партийный функционер — это внутрипар-

тийный чиновник, занимающийся партийной работой на профессиональной основе. Именно из таких функционеров состоит партийный аппарат, без которого деятельность современной политической партии невозможна. А будучи ещё и депутатом, я делал всё возможное, чтобы по максимуму помочь жителям. Люди устали от пустых обещаний «Единой России», потому и поддержали меня. — Насколько сложно вести кампанию, когда оппонент — представитель «Единой России» из высшего эшелона управления? — Честно говоря, эмоционально очень тяжело, так как политическая деятельность — это постоянные коммуникации с людьми, юридическая грамотность и правильные оперативные решения. Собственных средств на проведение избирательной кампании в 2018 году у меня

не было, поэтому основную поддержку оказала партия. Повторюсь: самое сложное — работа с людьми, так как, к сожалению, у народа всегда очень много проблем. Так было и будет. Люди жить лучше не станут, пока в стране не изменится политический строй. Я уже третий год являюсь депутатом от фракции КПРФ. За это время были и поражения, и победы. К примеру, хорошо запомнились две серьёзные проблемы, решением которых занимался в числе первых. Одна из них — угольные терминалы на территории Абакана. Хотя они были здесь уже не один год, почему-то никто на них внимания не обращал. А вторая — дачная амнистия, когда в городе зарегистрировали дома, построенные на дачных участках, и прописывали в них людей. В процессе работы было очень много обращений: в администрацию города, ми-

нистерства, прокуратуру республики, которая отвечала только отписками, что по большей части продолжается и до сих пор. Потом начались политические игры, но потихоньку названные проблемы стали разрешаться. Ни в одном печатном издании, к сожалению, наши имена так и не прозвучали, хотя материалы я отправлял в разные редакции Хакасии. Самое интересное, что в итоге слова благодарности прозвучали лишь в адрес мэра Абакана Алексея Лемина, к чему можно отнестись скептически. Однако главное, что мы помогли людям, а остальное неважно. — На выборах в Госдуму, по вашему мнению, кому отдадут предпочтение — чиновникам или тем, кто ближе к народу? — Однозначно ответить на этот вопрос невозможно, так как в выборах многие давно разочаровались. Я думаю, что избиратели разделятся на две основные категории. Первая: те, кто разочаровался и не пойдёт на выборы, а вторая: те, кто разочаровался, но их обяжут пойти и проголосовать. Однако есть, конечно, и ряд граждан с активной гражданской позицией. Их тоже нельзя списывать со счетов. Но там уже политические взгляды разные.

Ирина ГУСЕВА. Республика Хакасия.

Коммунисты намерены обратиться в прокуратуру по поводу участия сотрудников местной администрации в организации праймериз. Об этом заявил на заседании Думы города Томска депутат Роман Романов.

из них пришли добровольно, — сказал Р. Романов. — Предварительно голосование с самого начала сопровождалось сообщениями о том, что бюджетников, студентов сгоняли на праймериз. Настоячивые предложения «проголосовать за своего «единоросса» получили через родительские школьнички, клиенты управляющих компаний.

Успех в праймериз силами администрации

представителям власти будет спрашивать: «А вы за кого голосовали?» — По факту подкупа, который был зафиксирован, мы обратимся в прокуратуру и Роскомнадзор и выясним, на каком основании сотрудники администрации Ленинского района в рабочем времени организовали процесс участия в праймериз «Единой России» и каким образом были получены персональные данные томицев, которым присылали агитационные письма, — прокомментировал Р. Романов.

Пресс-служба Томского обкома КПРФ.

ПАРУСА МОЛОДЫХ

Стали успешными туристами

В последние майские дни прошёл 27-й туристский слёт, посвящённый Сергею Симоненку. Сергей Симоненко — абаканский турист, который погиб в юном возрасте. В память о нём группа активистов стала проводить ежегодный туристский слёт в красивом месте неподалёку от села Малая Минуса.

В этом году на него были приглашены пионерская и комсомольская команды города Абакана. Мы, абаканцы, с удовольствием согласились принять участие, хотя понимали, что идём на риск. Ведь мы совсем новички, а пришлось соревноваться с хорошо подготовленными командами. Но собрали все силы, очень постарались и в итоге успешно справились со всеми заданиями и показали

высокий результат: обе команды заняли вторые места в своих возрастных группах. Всего участвовало восемь команд. Задания были сложные, но выполнять их было интересно, иногда даже весело. Благодаря этим состязаниям наши пионеры и комсомольцы теперь из практики знают многое о том, чем должны обладать настоящие туристы: вязание узлов, умение преодолевать трассы на канатах, ориентирование на местности и так далее. Можно сказать, что теперь наши ребята готовы отправиться в какой-нибудь поход. А что? Идея! Надо будет подумать.

Елена МИЛКИНА, второй секретарь Абаканского местного отделения Хакаского рескома.



Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМЯКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора)



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж 1419. Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 10.06.2021. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.